

4.

По Омску и области

Молотовский театр оперы и балета прибыл на гастроли в Омск

Вчера в Омск на гастроли прибыл в полном составе коллектив Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета.

Трудящиеся нашего города хорошо помнят прошлогодние выступления театра. Они проходили, как правило, при переполненном зале, тепло и с янтесом принимались зрителями. Свои спектакли театр показывал на высоком художественном уровне.

Омичи уверены в том, что и в свой нынешний приезд коллектив Молотовского театра также успешно выступит со своими оперными и балетными спектаклями.

Общественность Омска от души желает успеха коллективу театра, который она любит и уважает за высокое идейно-художественное мастерство.

Свое первое выступление в Омске театр начинает сегодня оперой «Иван Болотников» советского композитора Л. Степанова. Это новая постановка театра, удостоенная Сталинской премии. Звание лауреатов Сталинской премии получили дирижер оперы заслуженный артист РСФСР А. А. Людмилин, режиссер И. И. Келлер, художник Р. И. Леонов, солисты оперы Н. М. Бойкиня, А. П. Григорьева, В. Н. Попов, М. А. Русин.